Z= Insportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 8725 Recumbent inSPORTIine inCondi R600I




OBSAH

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA.......c.cooiiiiiieieiteteteieseeceete ettt es st sae e s s sesas 3
DOLEZITE INFORMAGCIE ....cooieeieceeeeeeeeeeee et ne st an st n st enenansnenaannees 4
NAKRES ......ooveecee oottt sttt n st s et n st n s et n s e s e et enna et en s et ensnansenen s nees 4
4@ Y4\ TN Y I 0] =10 YOO 5
KONTROLNY PREHLAD DIELOV (OBSAH BALENIA) ........oeuovieeeeeceeeeeeeeeeeeeseeee e sesenesisne s snnes 9
MONTAZ ...ttt et ettt et et et et et et et e s et et e s et esesesesnsnansnanas 10
OVLADACH PANEL SM2570 .......vuceveecieeeeeeieeeeeeieesee e eseseseese s seneses s s aasnessenes s ensnessnassanesansenenenas 16
APLIKACIA iConsole+ TRAINING..........c.ceviieeieteieeieeeeee et seee e eeae st sae s enas st ene s senens 20
VYHODY RECUMBENTU .....ooviieiiiceeieccee ettt ettt s st sae s s anan st en s snens 20
SKLADOVANIE ...t eeee et eses et s et eses et ens st e s s et e s st et en s et sas s s s e et ensstesenan s naesensn s enansenas 20
DOLEZITE UPOZORNENIA........coviieieceeee ettt ettt sttt s st s s s s tes s s s sasaesesans 21
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........oouiieeeeeieeeeeeeeee et eee et ese s esesesesas s senen s 21
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........coooiuivieeeieeieeeeeeeeeeeeseee et esnesae s enes s sanenennnens 21



Stores inSPORTIline SK, s.r.o., si vyhradzuje pravo vykonat akékolvek zmeny a vylepSenia svojho
produktu bez predchadzajuceho upozornenia. Navstivte nasSu stranku www.insportline.sk, kde najdete
najnovsiu verziu manualu.

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

o Precitajte si pouzivatel'sky manual a odlozte si ho pre pripad dalSej potreby.

e Pocas montaze postupujte presne podla uvedenych krokov. Montaz smie vykonavat len
dospela osoba.

e Pouzivajte len originalne diely, ktoré boli dodané spolu s pristrojom.

e Pre =zaistenie maximalnej bezpecénosti vykonavajte pravidelné kontroly, & nedoSlo k
poskodeniu i opotrebeniu dielov.

e Ak bude pristroj pouzivat' tiez ina osoba, je dblezité, aby bola oboznamena so vSetkymi
pokynmi uvedenymi v tomto manuali.

e Na pristroji méze cvi€it iba 1 osoba.

e Pred pouzitim pristroja skontrolujte, Ci su vSetky skrutky a matice riadne pritiahnuté a vsetky
kibové spoje v dobrom stave.

e Pred zacatim cviCenia odstrafte z okolia pristroja vSetky nebezpecné predmety s ostrymi
hranami.

e Pristroj pouzivajte iba vtedy, ak je Uplne v poriadku a plne funkény.

o Poskodeny, opotrebovany alebo chybny diel musi byt ¢o najskdér vymeneny za novy.
Prestante pristroj pouzivat, pokial nebude opat uplne v poriadku.

o V dbsledku detskej zvedavosti a zalube v hrani mdzu nastat nebezpecné situacie, kedy bude
pristroj pouzivany nespravnym spdsobom - za bezpecnost deti su zodpovedni ich rodicia i
iné dohliadajuce osoby.

e Nez dovolite dietatu cvicit na pristroji, zvazte jeho duSevny a telesny stav. Deti m6zu cvicit
len za dozoru dospelej osoby, ktora bude dohliadat’ na spravne pouzitie pristroja. Recumbent
nie je hrackou pre deti.

e Okolo celého pristroja je treba zaistit dostatok volného miesta, min 0,6 metra.
e Ziadna z nastavitelnych &asti nesmie vyénievat, aby neprekazala pohybu pouZivatela.

e Znizte riziko Urazu na minimum a nedovolte detom pouzivat' pristroj bez dozoru dospelej
osoby. Vdaka ich prirodzenej zvedavosti a zalube v hrani hrozi riziko nespravneho pouzitia
pristroja.

e Uvedomte si, Zze nespravne vedené alebo nadmerné cvienie mbze viest k poskodeniu
zdravia.

e Pred pouzitim vyrobku je potrebné ho zabezpedit proti neZiaducemu pohybu pomocou
nastavovacich noziciek.

e Pristroj umiestnite na rovny povrch a zaistite jeho stabilitu.

¢ Na cvi¢enie pouzivajte vhodny odev a obuv. NecviCte v oble€eni, ktoré by sa mohlo do
pristroja zachytit' (napr. prili§ dlhé a volné oble€enie). Odporu€ame pevnu Sportovld obuv s
protiSmykovou podrazkou.

o Pred zacatim akéhokolvek cvi¢ebného programu sa poradte s lekarom. Lekar Vam moze
navrhnut vhodny cviéebny program a odporucit vhodnu stravu.

o VAROVANIE! Systém pre monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
pri tréningu méze zavinit vazne zranenie alebo smrt. Ak pocitujete nevolnost, okamzZite
ukondite cvicenie!


http://www.insportline.sk/

o Kategéria: HA - pre doméce pouzivanie s vysokou presnostou

¢ Maximalna hmotnost’ pouzivatel'a: 200 kg

DOLEZITE INFORMACIE

o Vyrobok zostavte podla pokynov uvedenych v manuali a pouZivajte len originalne dodané
diely. Pred zaCatim montaze skontrolujte, €i boli dodané vSetky diely uvedené v zozname
dielov.

e Pristroj umiestnite na suchy a rovny povrch a chrarte ho pred vihkostou. Pripadne umiestnite
pod pristroj protiSmykovu podlozku. Predidete tym poSkodeniu plochy pod pristrojom.

e Je potrebné si uvedomit, Zze cviCebne pristroje a ich prisluSenstvo nie su ur€ené na hranie.
Preto mdzu pristroj pouzivat iba osoby, ktoré si oboznamené s jeho spravnou prevadzkou.

o Prestante okamzite cviCit, ak zanete pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudnika
alebo akékolvek iné tazkosti. O dalSom cvi€eni sa poradte s lekarom.

o Deti a ludia zdravotne postihnuti mézu na pristroji cvi€it' iba za dohlfadu osoby, ktora dohliadne
na spravny postup pri cviCeni.

e Pri cvigeni sa vyhybaijte kontaktu s kibovymi spojmi.
o VSetky polohovatelné diely musia byt nastavené s ohfadom na ich krajné polohy.

¢ Necvicte bezprostredne po jedle.

NAKRES




ZOZNAM DIELOV

* Pouzité skratky:

D = priemer
T = hrdbka
L = dlzka

ST = samorezna skrutka
Miery st uvedené v mm

Oznacenie

1

© 00 N o o b~ w N

R R R R e
g M W N P O >

16R/L
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

Nazov dielu

Hlavny ram

Zadny nosnik

Predny nosnik

Krytka kolieska

Predny stipik

Kolajnica

Perova podlozka D15.4 XD8.2x2T
Imbusova skrutka M8x1.25x50L
Imbusova skrutka M8x1.25x20L
Sesthranna skrutka M8x1.25x15L
Samoistiaca matica M8x1.25x8T
Prehnuta podlozka D22xD8.5x1.5T
Zadny kryt hlavného ramu — fava ¢ast
Plocha podlozka D16xD8.5x1.2T
Imbusova skrutka M8x1.25x15L
Prava kluka

Pravy/Lavy pedal

Poistna podlozka D6xD19x1.5T
Stredova os

Segerova podloZzka D22.5xD18.5x1.2T
Skrutka M6x1.0x15L

Samoistiaca matica M6x1.0x6T
Matica s nakruzkom M10x1.25x10T
Krytka Sesthranu D26x11L
Lozisko #6004-2RS(CO0)

Remen

Zatazové koleso

Magneticka brzdova Celust
Samoistiaca matica M6x1x6T
Trojhranna krytka — prava

Plocha podlozka D13xD6.5x1.0T

Pocet ks

R RN R

P N R R R RPN NN DNDNDNPR R PR R ®©



31 Drziak vodiacej kladky

32 Pruzina D2.2xD14x55L

33 LoZisko #99502

34 Samoistiaca matica M10x1.5x10T
35 Ruéna matica D61x46

36 Segerova podlozka S-16(1T)

37 Stredova krytka ruénej matice

38 Chrbtova opora

39 Adaptér

40 Zadny kryt hlavného ramu — prava Cast
41 Polohovacie drzadlo

42 Sedlo

43 Penova rukovat

44 Plocha podlozka D24xD16x1.5T
45 Distan¢na podlozka D19xD13.1x4T
46 Kabel tepovych snimacov — prepojovaci |
47 Kabel tepovych snimacov — zdierka
48 Zadné drzadlo

49 Kabel tepovych snimacov

50 Kabel tepovych snima&ov — prepojovaci Il
51 Vodiaca objimka

52A PoditaCovy kabel — prepojovaci
52B Pocitacovy kabel — spodny

53 Senzoricky kabel

54 Elektricky kabel

55 Hnacie koleso

56 Snimac tepovej frekvencie

57 Vinita podlozka D27xD21x0.3T

58 Plocha podlozka D24xD16x1.5T

59 Senzoricky magnet

60 Pocita¢ SM-2570-31

61 Os polohovacieho mechanizmu

62 Penova rukovat

63 Koncova krytka

64 Krytka predného stipika

65 Krizova skrutka ST4.2x1.4x15L

66 VInita podlozka D21xD16.2x0.3T
67 Sesthranna skrutka M8x25

P RPN R AN R R R PR NP PP P RPNMNNPRPR R RPRPNRPEPNDNDRPRPRPRPR PR P ®RPRPRPNPR PR



68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100

101

102

103

104

105

Plastova podlozka
Plocha podlozka D21xD8.5x1.5T

Obdiznikovéa koncové krytka

Krytka polohovacieho mechanizmu — predna

Krytka polohovacieho mechanizmu — zadna

Matica M8x1.25x6T

Plocha podlozka D24xD13.5x2.5T
Podpora chrbtovej opory

Segerova podlozka S-12(1T)
Sesthranna skrutka M8x52L
Samoistiaca podlozka M8x1.25x8T
Pruzina D1.0x55L

Distan¢ny valCek D29xD11.9x9T
Os

Zarazka

Krytka polohovacieho drzadla
Matica M6x1x6T

Penova rukovat

Predny kryt hlavného ramu — lava ¢ast
Predny kryt hlavného ramu — prava ¢ast
Drziak sedla

Plastova ochrana

Imbusova skrutka M8x1.25x40L
Transportné koliesko

Samoistiaca matica M8x1.25x8T
Skrutka ST4.2x1.4x15L

Predny doraz D20x10LxM8x1.25
Skrutka M5x0.8x12L

Krizova skrutka ST4.2x1.4x20L
Drziak na flasu

Krizova skrutka M5x0.8x15L
Nastavovacia nozZicka

Distan&ny kolik

LoZisko D22.2xD8.2x7T

Matica s nakruzkom 3/8"-26UNFx6.5T
Skrutka ST4x1.41x12L

Skrutka M5x0.8x10L

Lava kluka

F N NN NNR R R P P P R P RPNR R RPRNRPR R R RPRRPNPRPRDN

iy
©

P N O N D WA NP



107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122

Napinacie lanko

Trojhranna krytka — lava
Distan¢ny valCek D19xD12.5x25L
Skrutka M6x60L

Krizova skrutka M5x0.8x10L
Krizova skrutka ST4x20L

Drziak pocitaca

Fixagny drziak pocitata
Imbusova skrutka M8x1.25x45L
Samoistiaca matica M8x1.25x8T
Indukéna cievka

Doraz 40.5x28.5x6T

Skrutka ST4x1.4Lx25L
Sesthranna skrutka 1/4"-205Fx40L
Krytka hlavy skrutky D28x17 (M6)
Hrudny pas

P A DN R R R R R R NDNRPR RPN PR



KONTROLNY PREHLAD DIELOV (OBSAH BALENIA)

M8*1.25*20L

x16

JM8*1.25*50L

x4 @ (O)| p16'85
x12 @ @)DZZ*DS.S

x2

vere

1/4"-20*40L

=\ ~

T




MONTAZ

KROK 1

I

aGs) M8*20L  D15.4*D8.2*2T D16°D8.5"1.2T

1) Pripevnite predny nosnik (3) a zadny nosnik (2) k hlavnému ramu (1) pomocou imbusovych
skrutiek (9), perovych podloziek (7) a plochych podloziek (13).

2) Zaistite stabilitu pristroja pomocou oto¢nych nastavovacich noziCiek (99).

10



KROK 2

Alxd) [ —
M8*1 25%50L D15.4*Dg.2*2T D16*D8.5*1.2T

1) Odporucame, aby tento krok prevadzali dve dospelé osoby.

2) Nasurite krytku (64) na predny stipik (Obr. A) a potom prepojte spodny a prepojovaci kabel
(52B a 52A) (Obr. b).

3) Zasute predny stipik (5) do hlavného ramu a zaistite ho pomocou imbusovych skrutiek (8),
perovych podloZiek (7) a plochych podloZiek (13). Nasadte krytku predného stlpika (64) na
predny kryt hlavného ramu (86/87).

11



KROK 3

—

alxd) EE M5*0.810L

Dx2) Joamms m570.815L

1) Prepojte kable tepovych snimacov (46) s kdblami vychadzajucimi z pocitaca (60).

2) Pripevnite pogita& (60) k prednému stipiku (5) pomocou krizovych skrutiek (111).
3) Naskrutkujte na kluky (105/15) pedale (16L/16R).

4) Pripevnite k prednému stipiku drziak na ffagu (97) pomocou krizovych skrutiek (98).

12



M8=50L D22"D8.5"1.5T

1) Pripevnite k hlavhému ramu (1) zadné drzadla (48) pomocou imbusovych skrutiek (8) a
prehnutych podloziek (11).

2) Zapojte kabel tepovych snimacov (49) do zdierky (47).

13



KROK 5

Acx4) ﬁ]_
1/4"-20740L DES*?*ME

b Fmn @

ME™15L D16*D8.5"1.2T

1) Pripevnite sedlo (42) k drziaku (88) pomocou Sesthrannych skrutiek (9A) a plochych podloZiek
(13).

2) Pripevnite chrbtovu opierku (38) k podpere (75) pomocou Sesthrannych skrutiek (120).
Nasadte na hlavy skrutiek (120) krytky (121).

3) Zapojte adaptér (39) do zdierky v prednej Casti pristroja.

14



POLOHOVANIE CHRBTOVEJ OPIERKY

PRESUVANIE

15




OVLADACI PANEL SM2570

RECOVERY

PODPOROVANE ZARIADENIA

Operaény systém iOS:
iPod touch (5. generacie)
iPod touch (4. generacie)
iPod touch (3. generacie)
iPhone 5S
iPhone 5C
iPhone 5
iPhone 4S
iPhone 4
iPhone 3GS
iPad Air
iPad 4
iPad 3
iPad 2
iPad
iPad Min
Podpora iOS 5.0 a novSich verzii

E

insportline

v ) &
QG

START/STOP

@)

BODY FAT

DOWN up

ENTER

Operaény systém Android:

Android tablet OS 4.0 + vysSie rady
Android tablet s rozliSenim 1280X800 px
Android phone OS 2.2 + vySSie rady
Android phone s rozliSenim:

1920X1080 px

1280X800 pixels

1280X760 pixels

800X480 pixels

16



Oznacenie ,Made for iPod®, ,Made for iPhone“ a ,Made for iPad“ sa vztahuju na elektronické
prislusenstvo, ktoré bolo vyrobené tak, aby bola zaistena kompatibilta so zodpovedajucimi
zariadeniami iPod, iPhone ¢i iPad - obdrzanie takéhoto oznalenia je podmienené spinenim
poziadaviek a Standardov spoloCnosti Apple a ziskanim prisluSného certifikatu. Spolo¢nost Apple
nenesie zodpovednost za prevadzku pristroja ani za pripadné Skody na zdravi & majetku. Prepojenie
pristroja so zariadenim iPod, iPhone ¢&i iPad mbze ovplyviiovat okolity bezdrétovy signal.

iPad, iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano, iPod shuffle a iPod touch su obchodné znacky
spolo¢nosti Apple Inc. registrovanymi v USA a inych krajinach.

FUNKCIE
UKAZOVATEL POPIS
TIME Meranie dizky tréningu v rozsahu 0:00 — 99:59.
SPEED Zobrazenie aktualnej rychlosti v rozsahu 0.0 — 99.9.

DISTANCE Zobrazenie vzdialenosti prekonanej po€as cvienia v rozsahu 0.0 — 99.9.
CALORIES Zobrazenie mnozstva kaldrii spotrebovanych pocas cvi€enia v rozsahu 0 — 999.

Zobrazenie aktualnej tepovej frekvencie (jednotka BPM = pocet tepov za minutu).

PULSE
Pri prekroCeni vopred nastavenej cielovej zony sa ozyva zvukova signalizacia.
Ukazovatel aktualneho tempa (jednotka : pocet otacok za minutu) v rozsahu 0 —
RPM 999
WATT Program pre kontrolu vykonu. Cielovu hodnotu je mozné nastavit v rozsahu 0 — 350

(predvolené nastavenie: 120 WATT).
MANUAL Manualny program.

Pouzivatel ma na vyber z troch rezimov: Beginnr (Zaciato¢nik) / Advance (Pokrocily

PROGRAM cvicenec) / Sporty (Sportovec)
CARDIO Program pre kontrolu tepovej frekvencie.
TLACIDLA
UKAZOVATEL POPIS
Up e ZvySenie stupfia zataze.
e Rezim nastavenia: vyber funkcie/pripocitanie jednotky.
Down e Znizenie stupfa zataze.
o Rezim nastavenia: vyber funkcie/odpocitanie jednotky.
Enter e Potvrdenie nastavenia alebo zvolenegj funkcie.
Reset o Priwprivdriani tlaCidla na 2 sekundy sa obnovi tovarenské nastavenie
pocitaca.
Start/ Stop e Zaclatie/zastavenie tréningu.
Recovery e Spustenie testu telesnej kondicie.
Body fat e Meranie telesného tuku v % a indexu BMI.

17



OVLADANIE
ZAPNUTIE POCITACA

Po zapojeni napajacieho adaptéra sa zapne pocita€ a na 2 sekundy sa na displeji rozsvietia vSetky
ukazovatele. Po Styroch minutach necinnosti sa pocitaC automaticky prepne do rezimu spanku.

Pocita¢ prebudite stlacenim lubovolného tlacidla.

VOLBA PROGRAMU

K prepinanie programov sluzia tlacidla UP a DOWN. Postupnost programov je nasledujuca: Manual
- Beginnr - Advance > Sporty > Cardio > Watt

MANUALNY PROGRAM

Pre spustenie manualneho programu stlaéte v hlavnej ponuke tlacidlo START.

I
[H]

1. Pomocou tlacidiel UP a DOWN vyberte program Manual a pre vstup stlacte tlacidlo ENTER.

2. Pomocou tlacidiel UP ~a DOWN nastavte hodnotu parametrov TIME/CAS,
DISTANCE/VZDIALENOST, CALORIES/KALORIE a PULSE/TEP - nastavenu hodnotu vzdy
potvrdte tlacidlom ENTER.

3. Pre zah3jenie tréningu stlatte START/STOP. K zmene stupfia zataze sluzia tlacidla UP a
DOWN.

4. Pre pozastavenie tréningu stlacte START/STOP. Pre navrat do hlavnej ponuky pouzite tlagidlo
RESET.

PROGRAM ,,ZACIATOCNIK*

1. Pomocou tlacidiel UP a DOWN vyberte program Beginnr a pre vstup stlacte tladidlo ENTER.
Pomocou tlagidiel UP a DOWN nastavte parameter TIME/CAS.

3. Pre zahdgjenie tréningu stlacte START/STOP. K zmene stupria zataze sluzia tlaCidla UP a
DOWN.

18



4. Pre pozastavenie tréningu stlacte START/STOP. Pre navrat do hlavnej ponuky pouZzite tlagidlo
RESET.

REZIM ,,POKROCILY CVICENEC*

LALOHIES
AN I N N SN S

ATk
| 1

rn
CIl T I L
1. Pomocou tlacidiel UP a DOWN vyberte program Advance a pre vstup stlacte tlacidlo ENTER.
Pomocou tlagidiel UP a DOWN nastavte parameter TIME/CAS.

3. Pre zahdgjenie tréningu stlacte START/STOP. K zmene stupfia zataze sluzia tlacidla UP a
DOWN.

4. Pre pozastavenie tréningu stlacte START/STOP. Pre navrat do hlavnej ponuky pouzite tlacidlo
RESET.

REZIM ,,.SPORTOVEC*

1. Pomocou tlacidiel UP a DOWN vyberte program Sporty a pre vstup stlacte tlagidlo ENTER.
Pomocou tlagidiel UP a DOWN nastavte parameter TIME/CAS.

3. Pre zah3jenie tréningu stlatte START/STOP. K zmene stupfia zataze sluzia tlacidla UP a
DOWN.

4. Pre pozastavenie tréningu stlatte START/STOP. Pre navrat do hlavnej ponuky pouzite tlagidlo
RESET.

PROGRAM PRE KONTROLU TEPU

1. Pomocou tlacidiel UP a DOWN vyberte program Cardio a pre vstup stlacte tlacidlo ENTER.

2. Pomocou tlagidiel UP a DOWN vyberte 55%, 75%, 90% alebo TAG/CIELOVY TEP
(predvolena hodnota: 100 tepov/min).

Pomocou tlagidiel UP a DOWN nastavte hodnotu parametra TIME/CAS.
Pre zahajenie tréningu stlaéte START/STOP. Pre navrat do hlavnej ponuky pouzite RESET.

19



VYKONOVY PROGRAM

1. Pomocou tlacidiel UP a DOWN vyberte program WATT a pre vstup stlacte tlacidlo ENTER.

2. Pomocou tlagidiel UP a DOWN nastavte cielovi hodnotu parametra WATT/VYKON.
(Predvolena hodnota: 120).

Pomocou tlagidiel UP a DOWN nastavte hodnotu parametra TIME/CAS.

Pre zahajenie tréningu stlacte START/STOP. Aktualny vykon WATT mozno pocas cvi¢enia
regulovat pomocou tlacidiel UP a DOWN.

5. Pre zastavenie tréningu stlacte START/STOP. Pre navrat do hlavnej ponuky pouzite RESET.

APLIKACIA iConsole+ TRAINING

Uistite sa, ze mate zapnuty Bluetooth na VaSom Sikovnom zariadeni. Zapnite iConsole+ Training
aplikaciu a pomocou Bluetooth sparujte zariadenia.

£ Download on the ) J’:Nﬁn(}m AFPP ON
R e YR =Y,
¢ App Store @F* Google play

i console

POZNAMKA:
1. Akonahle je konzola sparovana s Vasim Sikovnym zariadenim, vypne sa.
2. Akonahle vypnete iConsole+ Training aplikaciu a vypnete Bluetooth pripojenie, tak sa konzola
opat zapne.

VYHODY RECUMBENTU

Recumbenty su vybornou volbou v pripade potreby stabilizacie bedrovej Casti chrbta, pretoZze sedite
opreti, kym pri bicyklovani na klasickom rotopede ste zhrbeny nad kormidlom. Recumbent teda
podporuje lepSie drzanie tela.

Recumbenty su tiez priaznivejsie k Vasim kibom. Spodnéa &ast' chrbta je totiz polozena na velkom,
stabilnom sedle, a VaSe kolend a ¢lenky su chranené pred moznym poranenim.

Skuto€nost, ze sedlo je vacSie, byva Casto najvacsim rozdielom oproti klasickym rotopedom. Prave
pohodlie pri sedeni je rozdiel ktory pociti kazdy kto vyskusa tento druh rotopeda.

Recumbent je dobrou volbou aj pre vacsinu fudi s neurologickymi poruchami. Ak Vas chrbat alebo
klby trpia reumatoidnou artritidou, méze recumbent byt najlepSim rieSenim pre Vas z dévodu
rozlozenia hmotnosti Vasho tela.

SKLADOVANIE

Uchovavajte beZecky pas v Cistom a suchom prostredi. Uistite sa, Ze hlavny vypina€ je vypnuty a Ze
stroj nie je zapojeny do elektriny.

20



DOLEZITE UPOZORNENIA

e Tento pristroj zodpoveda Standardnym bezpelnostnym predpisom a je vhodny len pre
domace vyuzitie. Akékolvek iné pouzivanie je zakdzané a mobze byt pre pouzivatela
nebezpecné. Za akukolvek ujmu spdsobenu nespravnym a zakdzanym zaobchadzanim so
strojom nie sme zodpovedni.

e Predtym, nez zacnete s tréningom na beZeckom pase, poradte sa so svojim lekarom. Vas
lekar by mal posudit, i ste fyzicky spésobili stroj pouzivat a aki namahu ste schopny
podstupit. Nespravne cvi¢enie alebo prepinanie organizmu méze uskodit Vadmu zdraviu.

e Starostlivo si preCitajte nasledujuce rady a pokyny k cvi€eniu. Ak pocitite poCas cvienia
bolest, nevolnost, zle sa Vam dycha alebo mate nejaké iné zdravotné tazkosti, ihned cvi¢enie
ukondcite. Ak bolest pretrva, okamzite navstivte lekara.

e Tento bezecky pas nie je vhodny ako profesionalna alebo lekarska pomécka. Taktiez ho
nemozno vyuzivat na terapeutické ucely.

e Snimac tepovej frekvencie nie je lekarskym pristrojom. Podava iba orientacné informacie o
Va8ej priemernej tepovej frekvencii a akakolvek navrhovana tepova frekvencia nie je
medicinsky zavazna. Snimané data nemusia byt s ohfadom na nekontrolovatelné ludské a
okolité faktory vzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti doby zivotnosti vyrobku alebo v okamihu, kedy by oprava bola neekonomicka, produkt
nevyhadzujte do domového odpadu. Za ucelom spravnej likvidacie vyrobku ho odovzdajte na
ur€enych zbernych miestach, kde bude prijaty zdarma.

Spravnou likvidaciou pombdzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomahate prevencii
potencialnych negativhych dopadov na Zivotné prostredie a ludské zdravie, ¢o by mohli byt désledky
nespravnej likvidacie odpadov. Dal$ie podrobnosti si vyZziadajte od miestneho Gradu alebo najblizsieho
zberného miesta. Pri nespravnej likvidacii tohto druhu odpadu moézu byt v sulade s narodnymi
predpismi udelené pokuty.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto z&ru€né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklama&nych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaru€né podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prisluSnymi ustanoveniami zakona &. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona &. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 208/2024 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamacnym poriadkom nespomenutych.

Predavajicim je spolognost Stores inSPORTIline SK, s.r.o., so sidlom Elektricna 6471, 1CO:
46259317, zapisana v Obchodnom registri Okresného sudu Trencin, Oddiel: Sro, Vlozka €. 24799/R.

Adresa predajni:

1. Stores inSPORTIine SK, s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIline SK, s.r.o., Ragianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866
623, predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIine SK, s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

21


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

566 66

~Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamaény poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamaény poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zarucné podmienky a zaru¢na doba

Predavajuci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov bude poskytovana zaruéna lehota 120 mesiacov na ram (plati na vyrobky zakupené od
13.3.2017) a 24 mesiacov na ostatné komponenty na 1 ks fithess zariadenia. Na oznaené moto
vyrobky znacky W-TEC bude poskytovana rozSirenad zaruéna lehota 36 mesiacov. Zaruka sa
vztahuje iba na vyrobné vady. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urciti dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému Gc&elu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Batéria

Zaruka 6 mesiacov na zivotnost batérie - menovita kapacita batérie neklesne pod 70% svojej celkovej
kapacity v priebehu 6 mesiacov od predaja produktu.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku nespravnou montazou, manipulaciou a
neodbornym repasom,

e nespravnou udrzbou,

¢ mechanickym poSkodenim,

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani,

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou,
e neodbornymi zasahmi,

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi,

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA - na
domace pouzivanie: SC, S — na komeréné pouzivanie).
Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouZivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplathujte u vyrobcu: Stores inSPORTIine SK, s.r.o., Elektricna 6471, 911 01
TrenCin, v predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok
zakupeny.

Reklamacény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskér po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamécie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom, pripadne tymi

22



istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial' kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujici. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych
zaru€nych podmienok predavajuceho, vykona predavajiaci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Vofba ohladne spOsobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlh$ia lehota. Za der vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohlfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujicemu finanénu nahradu formou dobropisu.

Ccz . .
SEVEN SPORT s.r.0. Reklamacia tovaru
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01
Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01
ICO: 26847264
DIC: CZ26847264
Tel: +420 556 300 970
Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.inSPORTIine.cz
SK

Stores inSPORTIline SK, s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trencin 911 01, SK

ICO: 46259317

DIC: 2023299729

IC DPH: SK2023299729

Tel.: +421 917 700 098

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

23



